Skalaris szorzat Gyakorlas

1. Mekkora az a vektor hossza, ha

a. Z =4, (2 Zj =18-4/3 és bezart szogiik @ =30’
b, |5 =0, (Z- Zj _18 é  bezdrt szégiik @ =60°
c. Z =7, (Z Zj =—12 és bezart szogiik ¢ =135°
d. Z =4, (2 Zj =0 és bezart szogiik ¢ =30°

2. Két vektor abszolutértéke 3, illetve 4 egység. Legalabb, illetve legfeljebb mekkora a skalaris szorzatuk értéke?

3. Mekkora szoget zarnak be az a és b egységvektorok, ha tudjuk, hogy az 5a-4b és az a+2b vektorok

merdlegesek!

4. Egy  egységnyi  élhosszusaga  kocka  egyik  csucsabol  kiinduld élvektorok: @ ;b és ¢

Szamitsd ki a kovetkezd skalaris szorzatok értékét:

cla) (@] {are) (avde){are]

5. Az ABCD négyzet minden oldala \/E hosszisaga. Add meg a kovetkezé skalaris szorzatok értékét:

a. (AB+ AD) A C. (AB—F AD) . (AB— AD)
b. (AB— AD) -AB d. (AB+ AD) -AD
6. Egy egységnyi oldalhosszusagu szabalyos hatszog kozéppontjabdl a hatszog szomszédos csucsaiba mutatd
vektorokat jel6lje rendre a,b,c. A cstcsba a, B csucsba b, C cstcsba c. A hatszég tobbi csucsa rendre D, E, F.
Szamitsd ki a kovetkez6 skalaris szorzatok értékét!
[a- bj [a- cj ( (a+ bj'c] ( [a— bj-c] (AB- DE) (AB-F j [AC- CE)
7. Bizonyitsd be, hogy barmely paralelogrammaban az oldalak négyzetosszege egyenl az atlok négyzetosszegével!
8. Bizonyitsd be a koszinusztételt a skalaris szorzat segitségévell

9. Az ABC haromszog sulypontja kortl szerkessziink egy r sugara kort. Bizonyitsd be, hogy a kor keriiletének

barmely P pontjara PA> + PB*> + PC* 6sszeg ugyanakkoral

10. Felhasznalva az el6z6 feladat eredményét keresd meg az ABC haromszog sikjaban azt a P pontot, amelyre

PA? + PB? + PC* minimalis!



